
幼儿园小班游戏策划活动方案(大全5篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。怎样写方
案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编
精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园小班游戏策划活动方案篇一

一、设计意图

幼儿期是幼儿各种能力和动作迅速发展的时期，随着孩子们
一天天的长大，他们经历了从学会爬到学会走的这样一个必
经的阶段。而对于小班的孩子来说他们的动作发展还处在初
级阶段，动作还不十分的协调。要促进幼儿动作的发展，首
先要激发他们喜欢体育活动的情感。在新《纲要》中也指出：
用幼儿感兴趣的方式发展基本动作，提高动作的协调性。而
对与小班的幼儿来说游戏则是一种最好的教育手段。寓教于
乐，寓教于游戏之中。因此，我设计了体育游戏：小刺猬背
果子。让幼儿以小刺猬角色的身份参与活动，通过太阳伞的
创设帮助幼儿在有趣的情境中巩固、复习手膝着地爬的技能。
同时，通过创设游戏情境，让幼儿练习侧滚翻的技能，体验
帮助他人的快乐。根据新《纲要》精神及幼儿的年龄特点我
制定了如下目标：

二、说活动目标：

1、在复习手膝着地爬的基础上，学习侧滚翻，发展动作的协
调性和灵活性。

2、喜欢集体游戏，体验共同游戏的乐趣。

教育目标是教育活动的起点和归宿，与教育活动起着导向作
用。目标1我是从能力方面进行制定的。对于小班的孩子来说，



他们已初步掌握了手膝着地爬的技能，但动作还不十分的协
调灵活，存在着个体差异，而侧滚翻的动作，孩子们没有进
行过正确的学习与指导。因此，我把这两个动作进行组合，
通过创设游戏情景来进一步促进幼儿动作的发展，从而完成
目标1，突破重难点。

在新《纲要》中指出：要培养幼儿对体育活动的兴趣，使之
体验游戏的乐趣。因此，制定了目标2。通过玩太阳伞，创设
背果子情景，让幼儿始终能体验到集体游戏的乐趣，让每个
孩子都喜欢体育游戏。

小刺猬头饰 太阳伞一顶 箩筐两个 果子若干 果园

三、说活动准备：

为了更好地完成教育目标我做了如下准备：

小刺猬头饰 ：小班的孩子活泼好动，他们的有意注意时间很
短，通过头饰的佩带能激发他们的游戏愿望，体验角色扮演
的快乐，从而增加有意注意的时间。

太阳伞一顶：太阳伞的创设，是为了更好的让幼儿练习手膝
着地爬的技能，使这一技能的学习不会变的枯燥乏味。

箩筐两个 果子若干 果园：这一情境的创设，激发了幼儿学
习侧滚翻的愿望，让幼儿在游戏情境中轻松地学习。

四、活动过程：

（一）、幼儿扮演小刺猬进入活动室

“小刺猬们跟着妈妈一起到外面去玩玩吧！”（幼儿爬入活
动室）哇！多美的太阳伞啊！我们跟太阳伞做做朋友。（幼
儿爬到太阳伞上）



（二） 、热身运动

宝宝们跟着妈妈一起来运动运动。

（三） 、复习手膝着地爬

1、太阳伞那么美，我们绕着太阳伞爬一爬，这一次，我们来
比一比谁爬的快。（幼儿绕着太阳伞爬）

2、噢！累了，累了，我们休息一会儿。太阳伞还有一个本领，
它可以撑起来呢？妈妈请几个宝宝来帮帮忙，一二三，太阳
伞飞起来了。宝宝们赶紧爬到太阳伞下去。我的宝宝没有了，
噢！原来在这呢！（幼儿爬出太阳伞）

3、宝宝们还想玩吗？这次我们爬出来时要爬的.快噢，不要
让太阳伞碰到我们的身体（幼儿再次游戏）

4、太阳伞真有趣，我们再来玩一次。

（四） 学习侧滚翻

1、太阳伞还要和别的宝宝们去玩，我们跟太阳伞再见。

2、隔壁的大象伯伯想请我们帮它背果子去，我们要学一个新
的本领，学好了才能帮大象伯伯背果子去。先看妈妈来做一
次噢！（请个别幼儿示范）

3、宝宝们我们赶紧练一练。（集体练习）

（五） 游戏：小刺猬背果子

1、宝宝们瞧，那边就是大象伯伯的果园，真美呀！

2、交代游戏要求：



。

3、大象伯伯等着急了，我们赶紧去帮忙吧！（幼儿运果子两
次）

（六） 送果子

大象伯伯来感谢我们了。（相互感谢）

（七）、放松运动

帮助了大象伯伯真开心呀！

五、活动特色

1、整个活动遵循了幼儿的年龄特点，以游戏的形式贯穿于始
终，让幼儿在轻松的游戏中促进动作的发展，贯彻了新《纲
要》的理念。

2、改变了传统的教学方式――不断地重复练习现象，而是以
新颖的教具创设，使幼儿在愉快的活动中，习得动作的发展。

3、注重了课程的整合性，把健康领域、科学领域、社会领域
相结合，促进了孩子们多方面能力的发展。

幼儿园小班游戏策划活动方案篇二

功能：

1、发展立定跳远能力和灵敏素质。

2、培养竞争精神和遵守规则的习惯。

玩法：幼儿当小猴，教师或一名幼儿当母猴。“小猴”



在“山坡”上（大圆圈）作各种姿势的立定跳远。跳跃约20
秒后，“母猴”用蹲撑跳进入圆圈追逐“小猴”，“小猴”
仍须用立定跳远躲闪。被追到的“小猴”自动走进场边的
小“笼”子里。追逐30秒后游戏结束。

规则：

1、必须用协定的移动方法追捉躲闪。

2、必须在“山岗”上追捉。

指导建议：

1、此游戏主要是发展立定跳远能力。

在追捉多山石，双方常常用双脚连续跳或跑去追捉躲闪。要
教育幼儿严守规则。

幼儿园小班游戏策划活动方案篇三

练习从70厘米高的`障碍物下钻过。

1．小鸡头饰若干个(数目与幼儿人数相等)。

2．长橡皮筋两条。场地布置如图。

1．幼儿分成人数相等的两组，一组扮小黄鸡，另一组扮小花
鸡，戴上头饰分别站在自己的家里。教师扮鸡妈妈站在场地
中间的草地上。

2．游戏开始，“鸡妈妈”说：“小黄鸡，小花鸡，快出来找
食吃吧!”“小黄鸡”、“小花鸡”就从家里钻过鸡棚门(橡
皮筋)，到草地上边叫边四散地找食物吃。待“鸡妈妈”
说：“我们吃饱了，大家回家吧!”“小鸡”分别钻回家休息。



过一会儿，“鸡妈妈”又说：“小黄(花)鸡去找小花(黄)鸡
做游戏吧!”“小黄(花)鸡”就钻出家，边跑边叫钻进“小
花(黄)鸡”家，找一只“小花(黄)鸡”一起钻出家去游戏，
最后“鸡妈妈”说：“时候不早了，大家快回家吧!”“小
鸡”分别钻进自己的家里休息。

幼儿园小班游戏策划活动方案篇四

目标：

1．能跟随老师、同伴共同活动。

2．练习在宽20厘米的平行线中走。

准备：

在场地上画宽20厘米左右的两条平行线。

过程：

教师当鸡妈妈，戴上头饰，小朋友当小鸡。

鸡妈妈带小鸡走过小路，到草地上捉虫，全体蹲下做捉虫动
作。

鸡妈妈带小鸡在草地上唱歌，“叽叽叽，我是快乐的小小
鸡”。

鸡妈妈带小鸡走过小路到广场上跳舞，小鸡自由地走、跑、
跳。

鸡妈妈带小鸡走过小路回家去。



幼儿园小班游戏策划活动方案篇五

目标：

1．练习企鹅步，学习走平衡木、钻障碍物。

2．有冬天不怕冷的意志品质。

准备：

15―20厘米高的平衡木一架，钻爬器械，塑料小鱼若干。

过程：

1．师幼一起跳企鹅舞，导入课题。

2．幼儿扮演小企鹅去捕鱼。

小企鹅们一个一个走过冰山(平衡木)。

小企鹅们勇敢地钻过冰窟(钻爬器械)。

小企鹅们捕一捕、吃一吃小鱼。

3．表扬勇敢的小企鹅。


